Co dítě potřebuje do mateřské školy
· Bačkůrky nebo sandálky na přezutí pro pobyt ve třídě – nedávejte, prosím, pantofle, kroksy a podobně (z důvodu bezpečnosti)
· Vhodné oblečení do třídy s přihlédnutím k denním aktivitám (aby v něm mohly děti například bez omezení cvičit ranní cvičení, mohly malovat….)
· Náhradní oblečení (spodní prádlo, legíny nebo tepláčky, tričko, ponožky) pro případ jakékoliv nehody (polití, znečištění…..)
· Pyžamo nebo noční košilka na spaní (neplatí pro předškoláky, kteří nespí na lehátku, ale pouze chvilku relaxují)
· Vhodné oblečení pro pobyt venku - takové, ve kterém si mohou hrát bez omezení a strachu z ušpinění, vždy přizpůsobte počasí v daném ročním období (tepláky, hrací kalhoty, kraťasy….)
· Pláštěnka – můžete ponechat složenou v poličce
· Jedna rouška v igelitovém sáčku (pro možnost rychlého opatření v případě nákazy)
· 2x ročně (září a leden) vybíráme balík toaletních papírů a balík papírových kapesníků


V současné době NEPOŽADUJEME kartáček na zuby a zubní pastu (opatření Covid – 19), děti někdy zaměňují a nelze dohlídat, aby nepoužily cizí kartáček

Ve školce máte k uložení věcí k dispozici v šatně dvě poličky (hořejší a spodní) označené značkou, školní pytel na ramínko a háček na zavěšení

Třídy Slůňata, Sluníčka a Lvíčata (v patře) mají v dolejším vestibulu školy pouze botníky, kde je přihrádka na boty a na bačkory. Vlastní šatnu mají v patře.
[bookmark: _GoBack]Třídy Koťata a Štěňata (v přízemí) mají botníky přímo v prostoru vlastní šatny.



